

જિલ્લા પંચાયતની સામાન્ય સભામાં 'ટીમ ગાંધીનગર'ની રચના

વિપક્ષને બગાડી પાતાસુ મળ્યું !! : જિલ્લા પંચાયતના ઉપપ્રમુખનું રાજીનામું નામંજૂર કરાયું : શિક્ષણ સમિતિ અને આયોજન સમિતિમાં ભાજપના સભ્યો સમાવાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની સામાન્ય સભામાં વિપક્ષી ભાજપને બગાડી પાતાસુ મળ્યા જેથી સ્થિતિ ઊભી થઈ હતી. ભાજપના શ્રી રમણભાઈ વાઘેલાને પંચાયતની સભામાં તો ભાજપના પાંચ સભ્યોને જિલ્લા આયોજન સમિતિમાં

નામંજૂર કર્યું હતુ. આજે બપોરે બે વાગે જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ શ્રીમતિ દીનાબેન પટેલના અધ્યક્ષપદે મળેલ સામાન્ય સભામાં જિલ્લા પંચાયતના ઉપપ્રમુખ પદેથી અંગત કારણોસર રાજીનામું આપનાર શ્રીમતિ ભીષીબેન ઠાકોરના રાજીનામાનો પત્ર મંજૂરી માટે રજૂ થયો ત્યારે કોંગ્રેસ પક્ષના સભ્યોએ આ રાજીનામું નામંજૂર કર્યું છે.

સામાન્ય સભાએ આ રાજીનામું નામંજૂર કરવાનો નિર્ણય કરતાં રાજકીય સન્નાટો છવાઈ જવા પામ્યો હતો. મળતી વિગતો પ્રમાણે કોંગ્રેસની નેતાગીરીએ આજે છેલ્લી ઘડીએ સભ્યોને આ અંગેનો મેન્ડેટ આપ્યો હતો. કોંગ્રેસ પક્ષની નેતાગીરીએ આ નિર્ણય કેમ ફેરવી તોળ્યો તેને લઈ બેઠક બાદ અટકળોનો દોર પંચાયતના પ્રાંગણમાં જ ચાલ્યો હતો. બીજા તરફ પંચાયતની આજની સામાન્ય સભાએ સાત જેટલી સમિતિઓમાં ૧૧ જેટલી

જગ્યાઓ ખાલી છે તે ભરવાની કામગીરી કરવાનો મુદ્દો પણ ઠાકોર ધર્યો હતો. પરંતુ માત્ર શિક્ષણ સમિતિના ઉ સભ્યોના રાજીનામાથી ખાલી પડેલી બેઠકો પર નિયુક્તિ કરવા સિવાય બાકીની સમિતિના સભ્યોની નિમણૂકની બાબત પડતી મુશ્કેલી હતી. શિક્ષણ સમિતિમાં કોંગ્રેસ પક્ષે આજે ૩ સભ્યોની નિયુક્તિમાં બે મહિલા સભ્યો કોંગ્રેસની અને ભાજપના શ્રી રમણભાઈ વાઘેલાનો સમાવેશ કરવાની દરખાસ્ત રજૂ કરી સૌને આશ્ચર્યમાં ગરકાવ કરી દીધા હતા. કોંગ્રેસ પક્ષે આજે શિક્ષણ સમિતિમાં પંચાયતના પૂર્વ પ્રમુખ ઠાકોરના નિવૃત્ત સભ્યોની નિમણૂકની જ આજે બપોરે સાપ નીકળ્યો હોવાથી તંત્ર દોડતુ થયું હતું.



સભા : શ્રીમતિ ભીષીબેન ઠાકોર, શિક્ષણ સમિતિના સભ્યો સાથે સામાન્ય સભામાં હાજરી આપીને પાતાસુ મળ્યું. સામાન્ય સભામાં ભાજપના સભ્યોને વિપક્ષી ભાજપને બગાડી પાતાસુ મળ્યા જેથી સ્થિતિ ઊભી થઈ હતી.

એક્સટેન્શન બિલ્ડીંગ અને સી.સી. ટી.વી.ની દરખાસ્તો નામંજૂર

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ શ્રીમતિ દીનાબેન પટેલના અધ્યક્ષ સ્થાને મળેલ સામાન્ય સભાએ આજે પંચાયતના એક્સટેન્શન બિલ્ડીંગમાં ત્રીજા માળના બાંધકામની દરખાસ્ત તેમજ પ્રા. શાળાઓમાં સી.સી.ટી.વી. કેમેરા લગાવવાની દરખાસ્તને આજે પંચાયતની સામાન્ય સભાએ ફગાવી દીધી છે.

એક્સટેન્શન બિલ્ડીંગ માટે અલાયદું આરોગ્ય ભવન બનાવવાની દરખાસ્ત રાજ્ય સરકારમાં મોકલવાનો મહત્વનો નિર્ણય કર્યો છે. ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતનું બિલ્ડીંગ નાનું પડે છે તેમજ પંચાયત માટે જમીનની માંગણી સરકારમાં

પડતર છે ત્યારે એક્સટેન્શન બિલ્ડીંગમાં ત્રીજા માળનું બાંધકામ નહીં કરવાનો નિર્ણય આજે સામાન્ય સભાએ લીધો છે. હાલનું બિલ્ડીંગ જિલ્લાના વિસ્તરણ પછી નાનું પડે છે અને અધિકારીઓને બેસવાની જગ્યા પણ નથી તે પાર્કિંગ પણ વાહનો બહાર કરવું પડે છે. એક્સટેન્શન બિલ્ડીંગમાં ત્રીજા માળના બાંધકામ માટે તેમજ રિનોવેશન માટે રૂ. ૭૦ લાખના ખર્ચની દરખાસ્ત રજૂ કરાઈ હતી. જે સામાન્ય સભાએ ફગાવી દીધી છે.

યોમાસા પૂર્વે સજજતા કેળવીએ
પૂર્વ તૈયારી એ જ ઉપાય

સજજતા ચકાસણી યાદી :

- આપના ઘર અને શેરીની પાઈપો અને ગટર સાફ રાખો
- આકસ્મિક પરિસ્થિતિ માટે સિમેન્ટની ખાલી ઘેરીઓમાં રેતી ભરીને રાખો
- તાકિદની પરિસ્થિતિ માટે : ભેટરી (ટોચ), વધારાના પાવર (સેબ), મૂકી ખોરાક, વધારાના કપડાં, પીવાનું પાણી, દવાઓ, ઓળખપત્ર, દસ્તાવેજો, કિંમતી ચીજવસ્તુઓ, અગત્યના ફોન નંબર વગેરે સલામત રીતે એક જ જગ્યાએ હાથવગા રાખો
- ઝડપથી સ્થળાંતર માટે સલામત આશ્રયસ્થાનો અને ઊંચાણવાળા વિસ્તારો અગાઉથી જાણી રાખો
- સ્થળાંતર માટેના રસ્તાઓ અને વૈકલ્પિક રસ્તાઓ અગાઉથી નક્કી રાખો
- પૂરના પાણીથી નુકશાન થઈ શકે તેવી ચીજવસ્તુઓ અને દસ્તાવેજો ઊંચી છાજલીઓ અગર ઉપરના માળ ઉપર રાખો
- ઓછા સમયમાં સ્થળાંતર માટે તૈયાર રહો
- યોમાસા દરમિયાન ટીવી કે રેડીયો જેવા માધ્યમોમાં પ્રસારિત થતી ચેતવણીઓ અને સાવધાની માટેની સૂચનાઓ સાંભળવાની આદત કેળવો
- તમારા વિસ્તારમાં સરકાર દ્વારા આયોજીત મોકડૂલમાં ભાગ લો
- કુટુંબના સભ્યો સાથે પૂર સમયે રાખવાની થતી સાવધાનીઓ અંગે અવારનવાર ચર્ચા કરો
- તબીબી, આગ અને પોલીસ સંબંધિત તાકિદની પરિસ્થિતિમાં ફોન નં. ૧૦૮નો સંપર્ક કરવા માટે તમારા કુટુંબના સભ્યોને માહિતગાર રાખો

આપને સહાયતા આપવા માટે સંપર્ક કરવા માટે સિદ્ધીકર મોડ જોડવો

જિલ્લા કંટ્રોલરૂમ - 1077
રાજ્ય કંટ્રોલરૂમ - 1070

ગુજરાત સરકાર દ્વારા જનહિતમાં પ્રકાશિત

ગુજરાત સ્ટેટ ડિઝાસ્ટર મેનેજમેન્ટ ઓથોરિટી

સભ્યોને હવે વિકાસ કામો માટે ૭ લાખ રૂ.ની ગ્રાન્ટ

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતના સદસ્યોને વિસ્તાર વિકાસ માટે રૂ. ૭ લાખ વાર્ષિક ફાળવવાનો મહત્વનો નિર્ણય આજે મળેલ સામાન્ય સભાએ સર્વાનુમતે કર્યો છે.

શ્રીમતી દીના પટેલની અધ્યક્ષતામાં મળેલ સામાન્ય સભામાં આ પ્રસ્તાવ સૌથી છેલ્લે રજૂ થયો હતો. અધ્યક્ષસ્થાને શ્રીમતિ દીના પટેલે આ પ્રસ્તાવ રજૂ કર્યો હતો. તેમણે જણાવ્યું હતું કે કારોબારી સમિતિએ પણ આ અંગે ભલામણ કરી છે. સભ્યો સમગ્ર તે આ પ્રસ્તાવ રજૂ કરે છે.

શ્રીમતિ દીના પટેલના આ પ્રસ્તાવને સૌ સભ્યોએ વધાવી લીધો હતો અને આવો નિર્ણય સર્વાનુમતે જ થાય. આવા સારા પ્રસ્તાવો આગામી દિવસોમાં પણ લઈને આવવા સભ્યોએ વધામણાં કરતા જણાવ્યું હતું.

જિલ્લામાં માર્ગ સુધારણાના કામો માટે રૂ. ૪.૩૦ કરોડ ખર્ચાશે

શહેરી વિસ્તારમાં સમાવિષ્ટ ગામોમાં પણ રસ્તાનું કામ હાથ ધરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતના સદસ્યોએ આજે શહેરી વિસ્તારમાં સમાવિષ્ટ ઈન્ડોડા, બોરીજ, ધોળાકુવા, પાલજ અને આમજામાં ગટરવાઈનના લીધે તુટી ગયેલા માર્ગોને ચકાચક બનાવવા રૂ. ૧ કરોડના ખર્ચે કામગીરી હાથ ધરવાનો નિર્ણય આજે સામાન્ય સભાએ કર્યો હતો. આ ઉપરાંત જિલ્લામાં અન્ય ૬ માર્ગોની સુધારણા માટે પણ રૂ. ૩.૩૦ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવશે. શહેર ઉપરાંત સમાવિષ્ટ ગામોમાં રસ્તા સુધારણાના વિવિધ કામોને મંજૂરી આપવામાં આવી છે. જેમાં શહેરી વિસ્તારમાં સમાવિષ્ટ ગામોમાં અગાઉ ગટરવાઈનની કામગીરી દરમિયાન માર્ગ પર ગાબડા પડતા રસ્તાઓનું કામ હાથ ધરવા પ્રમુખ માંગ ઉઠવા પામી છે. સુરોના જણાવ્યા અનુસાર શહેરી વિસ્તારના પાંચેય ગામોમાં માર્ગ સુધારણાનું કામ હાથ ધરશે. સાડા ત્રણ કીલોમીટરના રોડનેટવર્ક માટે રૂ. ૧ કરોડનો ખર્ચ થશે. આ ઉપરાંત શાહપુર તપાસ હાથ ધરી

સરકારી આવાસોની સ્થિતિ ચકાસવા તંત્રએ સર્વે હાથ ધર્યો

ભારે વરસાદમાં ભેજયુક્ત આવાસોમાં મોટી તિરાડ કે અન્ય ભયજનક સ્થિતિ અંગે તંત્રની ટીમે તપાસ હાથ ધરી

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ શહેરમાં અનરજાથર વરસાદના લીધે સરકારી આવાસોની સ્થિતિ ચકાસવા તંત્રએ સેક્ટરોમાં અભ્યાસ હાથ ધર્યો છે. સતત વરસાદ અને ભેજના લીધે આવાસોમાં મોટી તિરાડ કે અન્ય ભયજનક સ્થિતિ અંગે તંત્રની ટીમે સર્વે શરૂ કર્યો છે. શહેરના વિવિધ સેક્ટરોમાં સ્થિતિ જુદી જુદી કક્ષાના ૧૬ હજાર જેટલા સરકારી આવાસો છે જ્યારે આ પૈકી ઘણા-ખરા આવાસોની સ્થિતિ ભયજનક હોવાનું પ્રકાશમાં આવ્યું છે. બીજા તરફ નિકાલ હેઠળના મકાનો પણ હજુ યથાવત વરસાદ બાદ પાછોતરાવવાની જરૂર છે. આવાસ સરકારી આવાસોની સ્થિતિ તબક્કાવાર હાથ ધરવામાં આવે છે આમ છતા હજુ મોટાભાગના સરકારી આવાસો રીનોવેશન હેઠળ આવરી લેવાના બાકી છે. જ્યારે વરસાદના હમણાં જ આવાસોને નવા રૂપરંગ આપવા કરોડો રૂપિયાના ખર્ચને મંજૂરી આપવામાં આવી છે. પરંતુ યોમાસા દરમિયાન આવાસોની છતમાંથી પાણી ટપકતા તેમજ પોપડા પડવાની ઘટના પ્રકાશમાં આવતા ભેજવાળા વાતાવરણમાં સરકારી આવાસોની સલામતી સામે પ્રશ્ન મંડરાયો છે. છેલ્લા બે મહીનાથી વરસાદ વરસાદ બાદ પાછોતરાવવાની સ્થિતિ ચકાસવા તંત્રએ સર્વે હાથ ધરવામાં આવ્યો છે. જે અન્યની તંત્ર દ્વારા સેક્ટરોમાં સ્થિતિ જુદી જુદી કક્ષાના મકાનોના અભ્યાસ હાથ ધરવામાં આવ્યો છે. સે. ૬, સે. ૮ અને સે. ૨૪માં એક પણ મકાન ભયજનક ન હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. જ્યારે અન્ય સેક્ટરોમાં કામગીરી ચાલી રહી છે.

C. C. C. (Customer Care Centre)
Gandhinagar District

TMT BARS - ISI
ડીટ્રીબ્યુટર - ઉત્તર ગુજરાત તાલુકા પ્રમાણે કિલર આવકાર્થ છે.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮,

શાખા : સેક્ટર-૩૩, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-નોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૦૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાઇ શોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૯૭૯૭૭, ૨૩૨૯૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાર્થ (છુલ્લ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલ્કેસ્ટ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ

**ખૂણે...
...ખાંચરેથી**

- ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતના પૂર્વ પ્રમુખ શ્રીમતિ મંગીબેન પટેલ આજે પંજાબી ડ્રેસ પહેરી સામાન્ય સભામાં આવ્યા હતા. સામાન્ય સભામાં શ્રીમતિ મંગીબેન પટેલ ભારતીય પોષાક જ ધારણ કરતા રહ્યા છે.
- મુખ્યમંત્રીશ્રી નરેન્દ્ર મોદીના નિવાસસ્થાન નજીકથી જ આજે બપોરે સાપ નીકળ્યો હોવાથી તંત્ર દોડતુ થયું હતું.
- સામાજિક ન્યાય અધિકારીના વિભાગના મંત્રી શ્રી રમણભાઈ વોરાના મોટાભાઈ સાં મર્યાદભાઈનું દુ:ખદ અવસાન થયું છે.
- સિવિલ ડિફેન્સના વોર્ડનોની એક મહત્વની બેઠક આજે જીવરાજ મહેતા ભવન ખાતેની કચેરીએ સાંજે પાંચ વાગે મળશે.
- જિલ્લા પંચાયત દ્વારા વિવિધ યોજનાઓની જાણકારી આપી પુસ્તિકાઓ છાપવાનો નિર્ણય સામાન્ય સભાએ કર્યો છે.
- જિલ્લા સ્વાગતના કાર્યક્રમમાં આજે ૧૬ જેટલા પ્રશ્નો રજૂ થયા હતા.
- ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતમાં નવા જિલ્લા વિકાસ અધિકારી શ્રી વિક્ટર મેક્વાન, જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી ડૉ. જાગણી, જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સીના નિયામક જયશ્રીબેન દેવાંગણે પ્રથમ વખત હાજરી આપી હતી. આજની બેઠકમાં પાંચ મહાનુભાવોએ મંજૂરી મેળવી પણ કામગીરી નિહાળી હતી.